

«ЗАТВЕРДЖУЮ»
Голова вченої ради
ДВНЗ «Київський національний
економічний університет
імені Вадима Гетьмана»
А.Ф.Павленко
«23» червня 2016 р.

**УХВАЛА
Вченої ради**

**Державного вищого навчального закладу
«Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»**

Про організацію виборів нового складу Вченої ради
Державного вищого навчального закладу
«Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

від «23» червня 2016 р.

Заслухавши доповідь ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – Університет) Павленка А.Ф. щодо необхідності обрання нового складу вченої ради Університету, ураховуючи те, що термін повноважень Вченої ради Університету, склад якої затверджено наказом № 577 від 25.09.2009 р., спливає 25.09.2016 р., та на виконання приписів п.3 та п.5 статті 36 Закону України «Про вищу освіту», п.8.17.4 Статуту Університету, п.п.5.1, 5.2, 5.3, 5.6, 5.7 «Положення про Вчену раду ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (затвердженого рішенням Вченої ради Університету від 25.09.2014 р. (протокол № 9) та уведеного в дію наказом від 26.09.2014 р. № 591, зі змінами, ухваленими рішеннями Вченої ради ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» 23 квітня 2015 р. та 29 жовтня 2015 р. і уведеними в дію наказами ректора Університету від «24» квітня 2015 р. № 254 та від «29» жовтня 2015 р. № 688),

Вчена рада ухвалила:

1. Вибори нового складу Вченої ради Університету розпочати 25.08.2016 р.
2. Встановити кількість осіб, які входять до складу Вченої ради Університету за посадами – у 31 особу, а саме – ректор Університету, проректори Університету (5 осіб), декани факультетів Університету (9 осіб), директори відокремлених структурних підрозділів (8 осіб), головний бухгалтер Університету, директор бібліотеки Університету, учений секретар Університету, голова Студентської академічної ради Університету, голова профспілкової організації працівників Університету, голова профспілкової організації студентів і аспірантів Університету, голова Наукового студентського товариства, голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Університету. Зауважити також, що з вказаної кількості осіб 22 особи зараз є науково-

педагогічними працівниками Університету і входять до квоти представництва цієї категорії працівників у складі Вченої ради Університету, визначеної у 75%, 7 з цих осіб представляють інших працівників Університету і входять до квоти цієї категорії працівників, визначеної не більше ніж у 15%.

3. Клопотати до вищого колегіального органу самоврядування Університету – Конференції трудового колективу ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» щодо скликання засідання Конференції трудового колективу Університету у період між 25 серпня та 25 вересня 2016 р. і обрання на цьому засіданні виборних представників, які представляють у ній наукових, науково-педагогічних працівників, що обираються із числа завідувачів кафедр, професорів, докторів, докторів філософії, докторів наук, і входять у квоту представництва такої категорії осіб, визначену у 75%.

4. Клопотати до вищого колегіального органу самоврядування Університету – Конференції трудового колективу ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» щодо обрання на цьому ж засіданні Конференції трудового колективу Університету представників інших працівників Університету, квота яких визначена не більше ніж у 15%.

5. Клопотати до Студентської академічної ради Університету щодо обрання у період між 25 серпня та 25 вересня 2016 р. шляхом прямих таємних виборів представників студентів у складі Вченої ради Університету у кількості не менше ніж 10 осіб, ураховуючи те, що квота їх представництва встановлена у 10%.

6. Клопотати до Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Університету щодо організації виборів у період між 25 серпня та 25 вересня 2016 р. виборних представників аспірантів та докторантів Університету у кількості не менше ніж 2 особи.

7. Встановити граничну кількість членів Вченої ради Університету у 100 осіб.

8. Клопотати до Конференції трудового колективу Університету, Студентської академічної ради Університету, Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Університету щодо подання рішень про обрання виборних представників до складу Вченої ради Університету ученому секретареві Університету не пізніше 26 вересня 2016 р.

9. Ученому секретареві Університету не пізніше 27 вересня 2016 р. підготувати та подати ректорові Університету проект наказу про затвердження нового складу Вченої ради Університету.

10. Видати наказ про затвердження нового складу Вченої ради Університету не пізніше 29 вересня 2016 р.

11. Контроль за виконанням Ухвали покласти на ректора Університету А.Ф.Павленка.

Учений секретар



Паценко О.Ю.